
2003 年京大後期理□1  

いずれも1より小さい正の数 212121 ,,,,, rrqqpp を考える。 

 ABpAPABpAP 2211 ,   ACrARACrAR 2211 ,   

 ACqABqAQACqABqAQ 222111 )1(,)1(   

とおく。 

 

ABpACrAPARRPACqABpqAPAQQP 1111111111111 ,)1(   

△ 111 RQP の重心を 1G とすると 
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△ 222 RQP の重心を 2G とすると、同様に 
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1G と 2G が一致するとき、①と②を比較すると 

2211 11 pqpq  より 2121 qqpp   2211 rqrq  より 1221 rrqq   

したがって 212121 rrqqpp   

 

CArrRRBCqqQQABppPP 212121212121 ,,  であり、 CABCAB  であるから 

 212121 RRQQPP   (証明終) 

A

B C

1P

2P

1Q 2Q

2R

1R


